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1.

TEST - 7 COZUMLER

Kursta 100 dgrenci olsun.

Mavi sinifta 40, sari sinifta 30 ve beyaz sinifta 30 6grenci
olur.

e Sari sinifin 30.%: 12kiz

e Beyaz sinifin 30.% =15 kiz dgrenci vardir.

Mavi sinifinda x tane kiz égrencisi olsun.
Kursta toplam (x + 12 + 15) = x + 27 kiz dgrenci olur.
2
x:(x+27).%= 5x = 2x +54
5
3x =54
x=18
O halde kursta, 12 + 15 + 18 = 45 kiz d6grenci vardir.
Yani % 45'i kizdir.

Cevap: C 4.

2. Son durumda surahide 100x karigim olsun yani % 60 yani

60x havug suyu % 40 yani 40x elma suyudur.

O halde eklenen havug suyu 60x — 40x = 20x'tir.

Yani ekleme yapilmadan dnce 40x + 40x = 80x'lik bir kari-
sim vardi bu da ilk karigimin yarisiydi yani surahinin tama-
mi 80x.2 = 160x dir.

Son durumda doluluk yuzdesi

?
138§ =500 = ? = 62,5 olur.

Cevap: D

Mutlak Deger Yayinlari

43

A marka B marka
6022 _ 12kg vitamin  60- > = 27 kg vitamin
100 100

35 TL'ye 12 kg vitamin 80 TL'ye 27 Kg vitamin kbpegin ihti-
yaci olan vitamin okek(12, 27) = 108 kg

1 1
% =9 torba (A marka) g = 4 torba (B marka)

9.35=315TL 4.80 =320 TL

320 — 315 = 5 TL fazla ®deme yapardi.
Cevap: A

. 0
1 sayfadaki tasarrufu 40-% =12 kurug
1 aylik tasarruf
toplam harcama

1 sayfada 12 kurus 3240+360=3600

2000 sayfada x

x = 2400 kurug = 240 TL

3600 + 240 = 15 ayda esit olur.
Cevap: C

% 50 % 50
5. 1.Gun m 2. Gun m 3. Giun
4x 6x 9x

1. gun ve 2. gun toplam 4x + 6x = 10x
3.gun  9x ikikatt 18x
18x — 10x = 320

8x =320

x =40

Uc guin boyunca 4x + 6x + 9x = 19x

19.40 = 760 makine parcasi Uretilir.
Cevap: E
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6. Okuldaki dgrenci sayisi % 100 olsun.

TEST - 7 COZUMLER

e % 70 futbol tercih etmemis ise % 30'u tercih etmistir.

e % 80'i basketbolu tercih etmemis ise % 20'si tercih et-

mistir.

O halde kalan % 50'si de voleybolu tercih etmistir.

% 50'si 120 dgrenci ise okuldaki dgrenci sayisi

120.2 = 240'dir.

7. 3. kutuda toplamda 100 top olsa.

Sol Sag
-— -—
80 _ 80 _
80.m764 100.100780 100

Soldan %a'lik bir atigla
64 top
O halde,

a
64.—— =80
100

a=125
Yani %25 oraninda artmali

80 top olmal.

Cevap: C

Cevap: C

Mutlak Deger Yayinlari
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8.

10.

Baslangi¢ta mahsul 100 br, fiyati 100 br olsun.

Mahsul _Fiyat _Hasilat
Bir dbnceki: 100 100 10000
yil l % 25 l % 10
artar daha az

Bu sene: 125 X 9000
125.x = 9000
9000

=125 =72

Fiyati 100 — 72 = 28 yani % 28 dusmustur.
Cevap: B

Binanin gunluk yakit tuketimine 100x denirse

e 4 tane (3+1) dairesi toplam 40x gunluk yakit tuketimine
sahiptir.

e 8 tane (2+1) dairesi toplam 60x gunluk yakit tuketimine
sahiptir.

Apartmanin 15 gunluk yakiti olduguna gore

15.100x = 1500x yakit vardir.

(3+1) tipi dairelerin her biri gunde 10x

(2+1) tipi dairelerin her biri gunde 7,5x yakit tuketir.

Apartmanin 60 gun isitilmasi i¢in bir ginde

1500x
60

3+1 tipi dairelerin 3'U kapatilirsa, 1 tanesi 10x yakit tuketir.

= 25x yakit tuketilmeli.

Kalan 15x yakiti 2 tane 2+1 tipi daire harcayabilir o halde 6

tane kapatiimalidir.
Cevap: E

3+1 tipi 1 tane 2+1 tipi 4 daire kapatilirsa geriye 3+1 tipi 3,
2+1 tipi 4 daire kalir.

Bu daireler gunde 3.10x=30x 4.7,5x=30x

30x + 30x = 60x yakit harcar.

15’&0 =25 gun yeter.

Bu durumda
Cevap: B
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11. Baglangigtaki seyirci sayisi x olsun.
17 _
X_X'W =249

83x _
300 = 249

x = 300 seyirci vardi.

12.1 Litre = 1000 cm®
Baslangicta 800 cm? su vardi.

TEST - 7 COZUMLER

Cevap: B

Bir stire sonra % 80'ini azalirsa % 20'si kalir.

800.-2%- = 160cm? kalr.

160 + 1000 = 1160 cm?® (yeni olugan)

800'de 360 fazla ise
100'de X

800.x = 100.360

X = -8 = 45 = % 45 fazla

Mutlak Deger Yayinlari

Cevap: E

13.1l. Ara sinavin en az olmasi i¢in final 100 olmali.

I. Ara sinav Il. Ara sinav
20 X
30 30 40

20'W+X'W+1OO'W:55

3X 3x
6+W+40=55:W=9

x = 30 bulunur.

Final
100

Cevap: B

45

14.

15.

16.

T
=
[N

I. Ara sinav Il. Ara sinav
X x+20 60

30 40
X'W+(X+2O)'W+60'W=72

3x+SXJ1rc€)50+24O —70

6x + 300 = 720
6x =420
x =70 olmal.
Cevap: D

10y %20 artar 1 2y

10x 100xy %50 > |AX 150xy

buyutulurse

Ax.12y = 150xy

A=120_ 12,5 olur.

Bu durumda kisa kenar % 25 artiriimalidir.
Cevap: D

Berat Bey bir hisse senedi kagidini 100x liraya aliyor ve %
20 kar ile satiyor.

100x + 100x.% =120x liraya satiyor.

Buna gore,

Berat Bey bu alim satimdan

120x.100 — 100x.100 = 400

2000x _ 400
2000 ~ 2000
1
X =5

O halde 1 adet hisse senedi kagidinin satis fiyat

1 .
120.§_ 24 lira

Cevap: B



